9052. Bir hədəfə atəş
İngilis agent Conni atışla məşğul olmaq qərarına gəldi. Bunun üçün o, tam olaraq n atəş açmağa qərar verdi. Onun tapançasının kamerasında əvvəlcə doldurulmamış m mərmi var.

İngilis Conni tapançasını a saniyəyə tam yenidən doldura bilər və ya b saniyə ərzində kameraya bir mərmi doldura bilər. Bir atış düz bir saniyə çəkir. İngilis agent Conninin dəqiq n atış edə biləcəyi minimum vaxtı hesablamasına kömək edin. Təbii ki, o, boş tapançadan atəş aça bilməz və artıq dolu olan kameraya yeni mərmi doldura bilməz.

Giriş. Birinci sətirdə dörd tam ədəd n, m, a və b (1 ≤ n, m, a, b ≤ 104) –  atılacaq atışların sayı, tapança kamerasının ölçüsü, kameranın tamamilə yenidən doldurulma vaxtı və bir mərmi doldurulması üçün vaxt.

Çıxış. Bir ədəd çap edin – agentin dəqiq n atış etməsi üçün lazım olan minimum vaxt.

	Nümunə giriş
	Nümunə çıxış

	3 2 1 1
	5


HƏLLİ
математика
Анализ алгоритма

Магазин пистолета содержит на m патронов. Доложить в магазин один патрон можно за b секунд. Если m * b < a, то положим a = m * b. Теперь a содержит минимальное время перезарядки всего пистолета.
Для совершения n выстрелов при размере магазина в m патронов, придется:

· n / m раз полностью перезарядить магазин, что можно совершить за (n / m) * a секунд;

· для выполнения оставшихся n % m выстрелов можно или один раз перезарядить магазин за a секунд, или положить в магазин патронов за (n % m) * b секунд. Совершаем ту операцию, которая требует меньшего времени. На нее уйдет min(a, (n % m) * b) секунд.
· совершить n выстрелов можно за n секунд;
Итого общее время тренировки составит

(n / m) * a + min(a, (n % m) * b) + n
секунд.

Пример

Пример содержит следующие входные данные: n = 3, m = 2, a = 1, b = 1.

Минимальное время перезарядки всего пистолета составит
a = min(a, m * b) = min(1, 2 * 1) = 1
Минимальное время совершения n выстрелов равно

(n / m) * a + min(a, (n % m) * b) + n =

(3 / 2) * 1 + min(1, (3 % 2) * 1) + 3 = 

1 + 1 + 3 = 5
Реализация алгоритма

Читаем входные данные.
scanf("%lld %lld %lld %lld", &n, &m, &a, &b);
Вычисляем минимальное время a полной перезарядки пистолета.

a = min(a, m * b);
Вычисляем минимальное время совершения n выстрелов.

res = (n / m) * a + min(a, (n % m) * b) + n;
Выводим ответ.

printf("%lld\n", res);

